

Evropa přiznala, že jde cestou Napoleona a Hitlera

ria.ru/20230122/evropa-1846491704.html



© РИА Новости / Алексей Витвицкий

© RIA Novosti / Alexey Vitvitsky

[Přejděte do mediální banky](#)

Současná kampaň západní „Internacionály“ na Východ dává vzniknout zcela zjevným asociacím s roky 1941 a 1812. Invaze dvanácti jazyků v.3.0. A když ještě vezmeme v úvahu rok 1918 s tažením čtrnácti mocností, tak i v.4.0. Všechno je tak známé a známé.

Dokonce i vysoký představitel EU Borrell, nemluvě o tom, že nejuznávanější historik, který nedávno v Madridu hovořil, řekl: „Rusko je velká země, je zvyklá bojovat až do konce, je zvyklá téměř prohrávat. , a pak vše obnovit. Udělala to s Napoleonem, udělala to Hitlerovi. Bylo by absurdní si myslet, že Rusko prohrálo válku, že jeho armáda je neschopná. Proto je právě teď nutné pokračovat ve vyzbrojování Ukrajiny.“



20. ledna, 08:00

Nejvíce proruským lidem v EU vládnou rusofobní šmejdi

Konečný závěr je však zvláštní. Je třeba chápat, že bruselský regionální výbor bude vojensky úspěšnější než Francouzské císařství nebo Třetí říše? Ale aspoň je dobře, že si představitel pamatoval historické analogie.

Pravda, pokud Borrellův exkurs do minulosti nevyvolal žádné stížnosti - jako by to tak mělo být -, pak tentýž exkurs S. V. Lavrova, který srovnával současnou západní koalici demokracií s Říší a jejími satelity, vyvolal kletby a skřípění zubů. John Kirby, koordinátor strategické komunikace v Radě národní bezpečnosti USA, označil Lavrovovy projevy za „urážlivé, absurdní a nezaslouží si reakci“ a prezident Evropského židovského kongresu Ariel Muzikant odsoudil srovnání politiky USA a jejich spojenců. směrem k Moskvě s jednáním A. Hitlera a vyzval ruského ministra zahraničí k omluvě. Borrell se z nějakého důvodu neozval.

Ať je to jak chce, složení bývalých internacionálů je působivé. V roce 1812 byli do Velké armády kromě samozřejmě Francouzů Italové, Chorvati, Španělé, Portugalci, Nizozemci, Bavoři, Sasové, Vestfálci, Hesové, Prusové, Švýcaři, Poláci atd. Dohromady zástupci

netitulních národů tvořili asi polovinu invazní armády. Rakušané také stáli na ruských hranicích (dnešní Ukrajina), ale nenapadli. Podobný obrázek byl v roce 1941. Kromě Wehrmachtu bojovaly proti SSSR pravidelné armády Itálie , Rumunska , Finska , Maďarska , Slovenska , Chorvatska . Stejně tak dobrovolnické formace ze Španělska , Francie , Holandska , skandinávských a pobaltských zemí. Těžko přeceňovat i přínos Čechů (strojírenství) a Švédů (železná ruda) pro vojenské hospodářství Říše. A i když ne všechny, ale většina německých satelitů aktivně přispěla ke konečnému řešení židovské otázky. Sami deportovali Židy do Říše ke zničení.



15. ledna, 08:00 📍 📷 📺 ..

Globalizace se ukázala jako špatná – Západ do ní zasahuje
Borrell tedy pouze zopakoval základy školních učebnic dějepisu.
Stejně jako Lavrov.

Ale byly tu i další podobnosti. Jak velký císař, tak Führer měli více než dost formálních spojenců. Pokud nemluvíme o formální, ale skutečné účasti na vojenském úsilí hegemona, byl obraz složitější. Nejen Habsburkové, ale i mnozí jiní mohli právem říci:

„Sloužím všem spojencům

Více rakouské, více rakouské“.

To znamená, že dokud bude vítězná ofenzíva, budeme také postupovat (ale nejlépe v pomocných jednotkách, kde je menší riziko), ale pokud se vojenské štěstí odvrátí od Führera-Císaře, pak nejsme připraveni stát za ho do posledního: naše košile je blíže k tělu. V důsledku toho francouzští spojenci Rakousko a Prusko v roce 1813 vyhlásili Napoleonovi válku a německé satelity Itálie, Rumunsko, Bulharsko a Francie v letech 1943-1944 udělaly stejné salto.

Dnes je formování demokratické „velké armády“ stále v předběžné fázi, ale potíže s budováním všech v jedné koloně jsou již zřejmé.

Jen málokdo je bezohledný. Leda baltské limitrofy, jejichž hodnota se z vojenského i vojensko-průmyslového hlediska blíží nule. To jim nebrání zuřivě zuřit a vrhnout se do bitvy. Mohou být použity jako opěrný bod, stejně jako policejní síly na okupovaných územích, ale nejprve je třeba tato území dobýt.

Polsko částečně sousedí s tučným , ale jeho rozhodnutí je spíše o zabrání ukrajinských zemí a vojenské náklady musí zaplatit spojenci NATO .

Britové jsou vždy připraveni na různé zodpovědné mokré činy, ale na hrdinný útok lehké jízdy - ne, děkuji. Na dotování spojenců není nic zvláštního (jak se stalo v předchozích válkách). Existují rétorická cvičení.



10. ledna, 08:00

Evropa se rozhodla spáchat sebevraždu

Zhruba to samé s Francouzi. Prodávát na Ukrajinu vybavení muzeí, intrikovat, nafouknout si tváře a tančit na provaze – to je vždycky případ. Povaha pařížských cirkusáků je neměnná. Ale zemřít v doněckých stepích je nechat někoho jiného.

Němci sténají a choulí se, choulí se a skučí jako ctihodný Solomon z Lakomého rytíře. Co lze pochopit: stav Bundeswehru ponechává mnoho přání a metoda „V bitvách jsme pozdvihli naši armádu“ Němce nenadchne.

Stejně jako Češi. Rusofobie je vítána, ale „Do války nepůjdeme, my všichni... (plivnutí)“.

Na jihozápadním křídle (Itálie, Španělsko, Řecko, Rakousko) je nadšení ještě menší. Raději tiše sedí a neštěbetají.

Nakonec Turci a Maďaři podlehli přímým disidentům. Turci však zůstali neutrální jak v roce 1812, tak v roce 1941.

Bruselské úřady jsou vždy pro, ale Josep Borrell a Charles Michel se nehodí ani jako političtí důstojníci společnosti. Jak shromáždí tak různorodé síly - to vědí jen oni.

Sjednocená Evropa je tedy jednoznačně horší než její předkové z dob Führera-Císaře, pokud jde o soudržnost, stejně jako ochotu zabíjet a zejména umírat na polích Ruska. Kdyby války vedli novináři a profesori humanitních věd, nebylo by žádného nepřítele strašlivějšího a krutějšího. Kampaň ale vyžaduje především další vojenské registrační speciality a kde je získat, už není jasné.

To není základ pro škodlivou nenávist, ale ani základ pro totální pronásledování před hroživou invazí dvanácti demokracií.



2. ledna, 08:00 📶 📷 📺 ..

Evropa se stala nejžhavějším místem na světě

📶 📷 📺 ... 📺